Donnez le vecteur directeur de la droite : ). . , . s
Donnez I'équation d’une droite parallele a

O-lyeen B

2 4

Donnez les équations cartésiennes de la droite : Déterminez une équation vectorielle
X 8 —2 de la droite passant par
<y> =|-6]+k| 3 |,keR A(-1;3;4),B(3;5;-8)
Z 2 4



() (2)re(3) e (2)

X -1 4
Z 4 —12 = =

—2 3 4



Donnez le vecteur directeur de la droite :

(-3

Donnez les équations
paramétriques de la droite :

x—8 y+6 z-—2
-2 3 4

g . A
/(“!7 '|§, :
; 3 9

Donnez I'équation d’une droite parallele a

-

Déterminez le point milieu entre
A(-1;3;4),B(3;5;-8)



() 3) () e 2

x=8—2t
M(1;4;-2) y=—6+3ttER
z =244t



Déterminez le point mﬂieu entre
A(1;3;4),B(3;5;,—4)

4
Est-ce que les vecteurs | 2 | et| 8
3 6

Sont colinéaires ?

Est-ce que les vecteurs | —6

2
Sont colinéaires ?

Est-ce que les vecteurs| 0

3
Sont colinéaires ?

et

et



M(2; 4;0)
Non

Oui non



Est-ce que les droites : Est-ce que les droites

d: x—1=y+1=z+‘:3 et e:x—5=y—7=ZTT1 d:x—1=y+1=zf:3 etd’:x—13=y—11=z_445
Sont paralleles ? Sont paralleles ?
/
Est-ce que les droites : s Est-ce quJflles droites : y-3 -2
di1-x=y-3=22etdii=2-y=20 diimy =y - l=77 etdyp—x =77 =77

Sont paralléles ? Sont paralléles ?



Oui.
Oui.

Non.

. e Non.
Les vecteurs directeurs ne sont pas colinéaires

Les vecteurs directeurs ne sont pas colinéaires



~

, . ) _ o _ Déterminer les équations paramétriques de la droite:
paralléle a I'axe Oy et passant par le point (5;4; 1)

7~
Déterminer les équations cartésiennes de la droite: Déterminer les équations cartésiennes de la droite:
N N . 7 . x+4’ Z_Z N N . 7 . x+4' 3_ VA
parallele a la droite d'équations - =y~ 3= e parallele a la droite d'équations — = Ty =3

et passant par le point (1; —4; 6) et passant par le point (11; —2; 0)



x=2
y=0
z=—-7+k
x—11

y=4+kkeR
7 =

x-1 __y—(-4) _z-6




Donnez 'intersection entre la droite

_yt2 _4-z
o2 2
Et le plan yOz

77

x=5-—1

Est-ce que la droite d:{y = —1 + 31, 4R
z=14+21

Est parallele a la droite qui passe par les points

A(1;6;0) et B(3;0; —2)

Donnez I'intersection entre la droite

_yt2 _4-z
T2 2
Et le plan xOy

/

Déterminer les équations cartésiennes

de la droite paralléle a
Xx-3 _ y __2-z

3 6 2
Et passant par A(1;0; —2)



(2;2;0)

(0;-2;4)

Oui.
AB est colinéaire au vecteur
directeur de la droite d



= Réponclre correctement ou retour a la case Précéclente.

C]UCS}CiOﬂ ou FCCUIC &e 2 cases.

RéPondre correctement 3 une carte

——




